

В США впервые отмечен День Независимости ЧРИ

В Бостоне (штат Массачусеттс) была сделана первая попытка отметить День Независимости Чеченской республики Ичкерия, который легально был провозглашен 6 сентября 1991 года.

Для сравнения необходимо сказать несколько слов о Декларации Независимости США, которая была подписана в 1776 году, а война, начатая Английской Короной для недопущения независимости США, длилась восемь лет – до 1783 года, когда был подписан мирный договор. Причем американских колонистов поддерживали мощные державы того времени: Франция и Испания, благодаря чему и была провозглашена независимость США.

А чеченский народ борется и гибнет за свою независимость уже более 11 лет в абсолютном одиночестве. И конца этому ужасу не видно.

С 1991 по 1994 – три года потребовалось России, чтобы «переварить» этот удар по ее ложному престижу. Ведь это была единственная автономная (не союзная) республика (по бессмысленной советской иерархии статусов покоренных народов), которая не подписала договор о вхождении в «родную» Российскую Федерацию.

Союзные республики отделились сравнительно легко и почти без кровопролития. К тому же, дать независимость республике, пережившей три российских геноцида, равносильно тому, чтобы отпустить на волю свидетеля тяжких преступлений России на всем протяжении ее существования.

Не последнее место занимала и Грозненская нефть, легко добываемая и отличного качества. Эта нефть добывается в Чечне и по сегодняшний день: в разбитой, почти полностью уничтоженной и разграбленной Чечне, и российские бандиты имеют наглость писать, что Чечня дала в этом году наибольшую прибыль по автономным республикам: имеется в виду – от продажи нефти и от налогов, собранных в республике.

Вот и решили потопить в крови независимость Чечни. А между тем, это была единственная возможность, я уже не говорю о процветании Чечни – поставить Россию на демократические рельсы. Но кому нужна демократия в России? Я думаю, что никому. Во всяком случае не Российскому КГБэшному режиму. Да и народу, привыкшему к палке и держиморде, она тоже ни к чему – во всяком случае, он не знает с чем это «едят».

Горстка правозащитников трепыхается, думая что-то изменить в российском государстве, но массе непонятны и не нужны демагогические (как им кажется) разговоры о демократии, недаром русский народ в массе так ненавидит Америку, да и Европу тоже. Не уверена, нужна ли Европе и Америке демократия в России, хотя это слово довольно часто произносится в мире, но политики им жонглируют. Ведь демократия в России лишит их дешевого российского рынка.

А разговоры об атомном оружии не выдерживают никакой критики – Россия довольно труслива, и не будет выпускать свои атомные бомбы (наверняка заржавевшие и давно пришедшие в негодность), против всего мира. Вот и продолжает Россия с ее подкармливаемыми приспешниками чеченской и других национальностей спокойно добывать Чечню, под молчаливое наблюдение Запада, который прикрывает свое молчание российскими сказками о терроризме всей чеченской нации, начиная с трехлетних детей.

Все меньше уверенности остается в том, что Чечня обретет реальную независимость, по крайней мере в ближайшие 20 лет. Если не произойдет чуда. Но историю делают не в малой степени чудеса.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)